



## **В Буденновске завершено расследование уголовного дела в отношении двух супругов, обвиняемых в уклонении от уплаты налогов**

Буденновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Буденновска, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов). По данным следствия, обвиняемые на основании доверенности на право распоряжения и управления собственностью индивидуального предпринимателя уклонились от уплаты налога на добавленную стоимость за период деятельности с марта 2011 года по январь 2012 года на общую сумму более 1 миллиона рублей, представив в налоговый орган декларации, содержащие заведомо ложные сведения. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694307>